
 
ІНСТРУКЦІЯ

для медичного застосування препарату
ЕЛЕУТЕРОКОК

(ELEUTHEROCOCC)
 
Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості: рідина темно-коричневого кольору, в тонкому шарі прозора, зі специфічним запахом.
При зберіганні допускається випадання осаду;
склад: 1 флакон містить екстракту рідкого кореневищ з коренями елеутерококу колючого (здрібнених) (1:1);
допоміжна речовина: спирт етиловий 40%.
 
Форма випуску. Екстракт рідкий для перорального застосування, спиртовий.
 
Фармакотерапевтична група.  Тонiзуючий засіб. Код АТС А13А .
 
Фармакологічні властивості.
Фармакодинаміка. До складу кореневищ з коренями входять елеутерозиди А , В, В1, С, D, E, F i G, похiднi кумарину, флавоноїди,
ефiрна олiя,  рослинний вiск, смоли, крохмаль та iн. Завдяки присутностi  елеутерозидiв Елеутерокок пiдвищує ф iзичну та
розумову працездатнiсть, стiйкiсть до несприятливих факторiв навколишнього середовища, пiдвищує гостроту зору, стимулює
серцево-судинну систему, послаблює стресові реакції, має деяку стимулюючу гонадотропну та гiпоглiкемiчну дiю.
 
Показання для застосування. Елеутерокок призначають як тонiзуючий засiб при фiзичнiй та розумовiй перевтомi, неврастенiях i
психостенiях, артеріальній гіпотензії, функцiональному виснаженнi центральної нервової системи, яке супроводжується
зниженням працездатностi, дратівливiстю i безсонням.
Препарат можна застосовувати при вегетоневрозах, пiсля тяжких хiрургiчних операцiй, а в комплексi з iншими лiкарськими
засобами – при гострiй та хронiчнiй променевiй хворобi.
 
Спосіб застосування  та дози. Елеутерокок призначають внутрiшньо за 30 хвилин перед їжею: дорослим по 20–40 крапель 2–3
рази на день, дітям віком від 12 років призначають із розрахунку 1 крапля на рік життя дитини 2 рази на день. Курс лiкування
становить 25–30 днiв; при необхідності – повторюють через 1–2 тижні.
 
Побічна дія. При використанні препарату можливе підвищення артеріального тиску, безсоння, порушення ритму серця,
підвищена збудженість.
 
Протипоказання. Гіперчутливість, гіпертермічний синдром,  артеріальна гіпертензія,  підвищена збудженість, гострі інфекційні
захворювання, інфаркт міокарда, аритмії, безсоння, вегето-судинна дистонія, лихоманка; вагітність, період лактації, діти віком до
12 років.
Передозування. Можливе пiдвищення артеріального тиску, порушення ритму серця, підвищена збудженість.
 
Особливості застосування.  При прийомi препарату необхiдно контролювати артерiальний тиск. Препарат малотоксичний,
добре переноситься, у тому числі людьми похилого віку і дітьми.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Препарат посилює дію стимуляторів центральної нервової системи і аналептиків, є
фізіологічним антагоністом засобів, що пригнічують центральну нервову систему (у т.ч. барбітуратів, транквілізаторів,
протиепілептичних засобів та ін.).
 
Умови та термін зберігання. У захищеному вiд свiтла місці при температурі від 8 0С до 15 0С. Зберігати в недоступному для
дітей місці! При зберіганні допускається випадання осаду.  Перед вживанням збовтувати. Не  застосовувати препарат пiсля
вказаного термiну придатностi. Термін придатності – 4 роки.
 
Умови відпуску. Без рецепта.
 
Упаковка. По 50 мл у флаконах, по 20 кг у бутлях.
 
Виробник. ВАТ "Лубнифарм".
 
Адреса. Україна,  37500, м . Лубни, Полтавська обл., вул. Петровського, 16.
 

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


